
PRÁCTICAS EXTERNAS

UB - FILOLOGÍA 

2º SEMESTRE CURSO 14-15

Resultat 
general

TUTOR 1 TUTOR 2 TUTOR 3 TUTOR 4 Pro Estudis Anglesos Estudis Literaris Filologia Catalana Filologia Clàssica Filologia Hispànica Llengües i Literatures modernes Lingüística Mit

1- Considero que les pràctiques m’han ajudat a millorar la 

meva formació.
8,41 8,80 8,67 8,33 7,86 8,42 8,67 8,08 10 10 8,8 6 8,67 8,60

2-  Crec que les pràctiques augmentaran les meves 

possibilitats d’inserció professional.
7,85 7,60 7,78 8,17 7,86 7,85 9,00 7,08 8 8 8,2 10 8,67 8,42

3-  Vaig poder escollir les pràctiques que desitjava realitzar 

entre les diverses ofertes.
8,26 5,80 8,67 9,33 8,57 8,09 9,67 8,23 10 10 6,8 10 7,67 8,91

4-  Vaig rebre informació prèvia i adequada sobre les 

pràctiques realitzades.
7,41 6,00 8,44 7,33 7,14 7,23 8,00 6,92 10 10 7,2 6 8,00 8,02

5-  Vaig dur a terme les tasques indicades al meu programa 

de pràctiques.
9,15 9,40 8,89 9,67 8,86 9,21 9,33 9,00 8 10 9,4 9 9,33 9,15

6-  El tutor/a de l’empresa em va ajudar i orientar. 9,07 9,00 9,33 8,33 9,00 8,92 8,33 9,00 9 10 9,2 8 10,00 9,08

7-  El tutor/a de la Universitat em va orientar i va resoldre 

els problemes de coordinació amb l’empresa.
9,15 9,60 9,11 9,50 8,57 9,20 9,67 8,77 10 10 8,8 10 10,00 9,61

8-  M’agradaria treballar a la mateixa àrea professional en 

la que he realitzat les pràctiques.
7,85 7,80 8,78 7,17 7,29 7,76 8,33 7,92 7 5 8 7 8,00 7,32

9-  El procés d’avaluació de les pràctiques curriculars és 

l’adequat.
8,52 9,00 8,22 8,67 8,43 8,58 8,67 8,31 7 10 8,6 8 9,33 8,56

10-  En general, valoro satisfactòriament les pràctiques 

realitzades.
9,07 9,20 8,78 9,50 9,00 9,12 9,33 8,54 10 10 9,6 9 9,67 9,45

MITJANA 8,47 8,22 8,67 8,60 8,26 8,90 8,19 8,90 9,30 8,46 8,30 8,93

N. de respostes 27 5 9 6 7 3 13 1 1 5 1 3

Dades enquestes:

Pràctiques externes Graus

Total alumnes matriculats: 29. Participació: 93%


